JAEMOBEPCHUA

Kontpoarsnas padota «IlucbMeHHOE YMHOKEHHEY. 4 KJIacC. 3 YETBEPTh
VMK «llIkona Poccun»

1. Morouukn mpoexan 96KM co ckopocTeio 48kM/4. CKOJIBKO BpPEMEHH OH
3aTpaTWJI HA 3TOT Iy Th?

2. BBITOTHY BBIYUCIIEHUS CTOJTOMKOM:

1) 285 - 400 4180 - 50 4 809 - 600
43200 -5 360 - 800 70 - 285

2) 26 300 + 700 - 2 536
3. BeIpa3u B yka3aHHBIX €AMHUIIAX U3MEPCHIS:

64m oM = ... M 9T 9o =... Kr 250 7kr = ... KT

Scytok 18u=... 1 40 000 cm* = ... M° 94 34MuH = ... MUH

4. Peun ypaBHEHUS:

1) x — 546 = 35 + 64 2)y:3=720:9

5. N3 nByx TOCENKOB, pacCTOSIHHUE MEXIy KOTopbIMU S0KM, BbIEXalH
OJIHOBPEMEHHO HaBCTpedy Jpyr Ipyry jABa Bejocuneaucta. CKOpoCTb OJHOTO
Benocunenucta 11 km/4, a qpyrorol4 km/4. Uepe3 CKOJIBKO YaCOB BETOCUTICAUCTHI

BCTPETATCS?

6 . Ilepumerp kBaapata 20cm. M3 Tpéx TakuMxX KBaJApPaTOB CJIOXKWIU OJHH

pAMOYTOJbHUK. Haliau nepumerp M miomaap 3Toro npsMoyrojabHHUKA.



